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Parlamentsmøte 
 
Dato:  13.01.2010 
Tid:  15.30-19.00 
Sted:  Studiested, Hønefoss 
 
Referat fra parlamentsmøte  
 
Tilstede: 
Anne Marit Ringvold 
Mohammed Abdisalan 
Madeleine Aspebakken 
Caroline A. Eidsvig 
Lill-Kristin M. Karlsen 
Eseda Kahrimanovic 
Nina Myhre 
Aina Maria Rødberg 
Jostein Ask Mathisen 
Svein Erik Førde 
Peshawa Aziz 
Jorg Rishaug Kringstad  
Helene Mortensen 
Tormod Holt 
Marianne Bråstad (referent) 
 
Ikke tilstede: 
Frank Jonny Idland 
Erik Kjærstad 
 
 

 
 
 
Saksliste:  
 
01/10: Godkjenning av innkalling og referat 

- Godkjent 
 

02/10: Godkjenning av saksliste 
- Godkjent  

 
Informasjonssaker:  
 
03/10: Informasjon fra Sibu 

- Sibu jobber med en samarbeidsavtale sammen med HiBu 

mailto:peshawa.aziz@gmail.com
mailto:jkrin@online.no


05/10: Informasjon fra studentrådene 
Drammen: 
- Arrangerer Papirbredden Challenge 21.01.10 sammen med BI, som alle på 

Papirbredden kan delta på. 
- Avholder første studentrådsmøte neste onsdag, 20.01.10. 
- Arrangerte juleavslutning før jul for studentrådet.  
- Bra samarbeid med BI og fortsetter å samarbeide med idrettslaget til BIS (BI Student).  
- Skal fortsette samarbeidet med Moov (bare de finner ut hvem som har tatt over som 

daglig leder). 
 

Hønefoss: 
- Skal arrangere skidag i mars 
- Skal arrangere juleavslutning for studentrådet før første studentrådsmøte avholdes 
- Skal arrangere vinterball 29. januar med plass til 120 

 
Kongsberg: 
- Avholder første studentrådsmøte neste onsdag, 20.01.10. 
-  Mange påmeldte til Hemsedalturen fra Kongsberg.  

 
 
06/10: Informasjon fra HiBu/HS 

- Tormod Holt er ny studentrepresentant i Høgskolestyret, da Trude tar studier i 
utlandet dette semesteret. 

- Stopper inntak på lysdesign for å bedre tilbudet 
 
07/10: Informasjon fra StL 

- Jobber med sammenslåing 
- Skal ha landsstyremøte 29. – 31. januar 
- Vedtatt statsbudsjett prioriteringer:  

1. 11. måneders studiefinansiering 
2. Utdanningskvalitet 
3. Studentboliger  
 

08/10: Informasjon fra parlamentsstyret 
Oppmøte på parlamentsmøter: 

- SPiB må se på hvor høyt oppmøte man skal ha på møtene for å få attest, med 
bakgrunn i at et møte måtte avlyses før jul da man ikke ville vært vedtaksdyktige. 

- Forslag om at man må møte på tre av fire møter for å få attest 

- Studentrådet på Hønefoss har allerede krav om 80 % oppmøte for å få attest, og det 
fungerer bra.  

- Det sier seg selv at man ikke kan få attest dersom man ikke kommer på møtene 

- Dilemma er hvor strenge vi skal være, og hvor grensen skal gå for gyldig fravær.  

- Litt drøyt å kreve legeerklæring når man ikke kommer på møte. Bør heller se an hver 
enkelt sak i forhold til gyldig fravær.  

- Skal et evt. vedtak ha tilbakevirkende kraft? Kan virke feil å vedta noe med virkning 
fra høsten 2009 

- Vedtakssak ang. 75 % oppmøte (oppmøte på 3 av 4 møter for å få attest).  
 

Sakspapirer til parlamentsmøter – hva vil vi ha? 

- Ønskelig å korte ned møtene. Dette krever mer av møtedeltakerne i SPiB, da alle må 
lese igjennom dokumentene i forkant av møtet. 



- Hensikten er å prøve å få ut all informasjon (innkalling og sakspapirer) en uke før 
møtet. Styret i SPiB skal komme med forslag i vedtakssaker i forkant av møtene.  

- Det er bedre å sende ut en lang mail med flere vedlegg, i stede for mange mailer.  
 
Informasjon – hvor skal vi sende ut informasjon? 

- I det siste har vi brukt både Facebook og mail for informasjon 

- Det er viktig å bli enige om et bestemt medium man bruker for informasjon. 

- Parlamentet er enige om man i hovedsak bruker mail for når det gjelder innkallinger, 
viktige datoer og lignende. Facebook brukes kun ved arrangementer. 
 

Møteplan for vårsemesteret: 

- 10. mars endres til 17. mars i Drammen, ellers forholder man seg til datoene som var 
foreslått 

- Møteplan legges ved referatet 
  

Diskusjonssaker:  
 
09/10: Årsmøte 2010 

Hvor/når skal vi holde årsmøte? 

- Forslag om gjennomføring 5. til 7. mars 

- Deltar: Mohammed, Anne Marit, Nina, Jostein, Madeleine, Eseda, Jorg, Marianne, Lill 

- Usikker: Svein Erik, Helene, Caroline, Aina, Tormod 
 
Hvor skal vi holde årsmøte? 

- Fire alternativer: Pers Hotell, Sem Gjestegård, Sørmarka og Bolkesjø 

- Det ble enstemmig vedtatt å legge årsmøte til Sørmarka 

- Alle i SPiB sender en mail til organisasjonskonsulenten innen mandag 18.1. kl. 12.00 
med tanke på deltagelse til årsmøte. 

 
Ang. årsmøtepapirer: 

- Sakspapirene til årsmøte skal sendes ut på forhånd, så vi sparer litt tid 

- Forslag til endringer på vedtekter/økonomireglement sendes ut fra styret i forkant av 
møte. Dette er greit for Parlamentet 

 
10/10: Dagsseminar 27. januar for alle tillitsvalgte 

- Holdes i Drammen 

- Programmet er klart og ligger ute på hibustudent.no 

- Parallellsesjoner med dekanene, info fra SAIH, motivasjonskurs med StL, Jostein 
(nestleder i Drammen) holder tale og debatteknikk kurs.  

- Det er ikke overnatting, kun dagsseminar fra kl. 10.00 til 18.00 

- Leder ønsker hjelp fra studentrådene til å bringe informasjonen videre 

- Seminaret koster ingenting og man får gratis mat 

- Leder og orgkons lurer på om studentrådene kan dekke transport for sine tillitsvalgte 

- SPiB dekker reisekostnader for parlamentsmedlemmene 

- Studentrådslederne tar saken opp med studentrådet 

- Lister med tlf. til tillitsvalgte sendes til Mohammed, som sender ut sms ang. seminaret til 
alle tillitsvalgte 

 
11/10: Hva gjør vi i 2010? 



- SPiB ønsker å ha hovedfokus på en sak på hver campus, og vi trenger innspill fra 
studentrådene her. 

- Idé å jobbe med studentmiljøet på de tre campusene, med bakgrunn i listene med 
aktiviteter som ble laget på tillitsvalgtkonferansen. Leder og organisasjonskonsulenten 
skal finne fram og se på disse listene. 

- SPiB trenger hjelp fra studentrådene med gjennomføring av evt. aktiviteter.  
 

12/10: Ny studentorganisasjon 
Høring vedr. navn på ny organisasjon: 

- Innen februar må vi komme med forslag til navn på den nye organisasjonen 

- Forslag: Norsk Studentorganisasjon (NSO), Studentenes Hovedorganisasjon (SHO), 
Studentene og Studentalliansen  

- NSU bruker stedsnavnet bak, vi må også si om vi vil fortsette med det, forslag fra 
styret om at dette ikke gjennomføres videre 

- SPiB er enig i bruk av navn og navneforslaget Norsk Studentorganisasjon (NSO).  

- Passer bra opp mot det internasjonale navnet.  
 
Delegater til Stiftelsesmøte i april: 

- Sammenslåing av NSU og StL 

- Stiftelsesmøte i Oslo, 22. – 25. april (før eksamensperioden starter på HiBu) 

- Buskerud har fire delegater, hvordan skal vi velge  

- Det er noen heftige dager, man må være tilstede 100 %.  

- Det er viktig at de som blir valgt som delegater har lyst til å delta.  

- Det er fire stykker utenom leder i SPiB, sammen med en vararepresentant som kan 
delta 

- Forslag om at lederne fra studentrådene reiser, iht. at alle campusene bør få ha med 
en delegat 

- Parlamentsleder sender en informasjonsmail til medlemmene i SPiB når hun vet hvor 
mange som skal delta 

 
13/10: Ny nettside – redaksjonsmedlemmer 

- Hensikten med en ny side er at det skal bli litt mer livlig 

- Vi håper å få studentene mer aktive i å skrive saker osv. 

- Det er ønskelig med en redaktør på hver campus 

- Lanseringstidspunktet av nettsiden er utsatt, da vi mangler redaktører som har lyst til 
å arbeide med nettsiden. 

- Man må ikke reise rundt, hensikten er å ha folk på hver campus, og det skal være lett å 
publisere 

- Det er ikke meningen at redaktøren skal skrive alt alene, leder og orgkons legger også 
ut saker underveis 

- Vi mangler redaktører fra Hønefoss og Kongsberg 

- Vervet trenger ikke å være i studentrådene 

- Hvordan skal vi informere om vervet? 

- Vi må bringe det videre til de tillitsvalgte, som igjen MÅ informere klassene sine 

- De som skal ha studentrådsmøter til uka tar det opp der 

- Ønskelig med folk som kan holde på en stund, og helst ikke slutter i mai 
 

 
14/10:  Fristasjon 

- Hvordan skal SPiB stille seg i forhold til fristasjon for Sibu? 

- Bør saken utsettes til samarbeidsavtalen mellom Sibu og HiBu foreligger? 

- Sibu ønsker engasjement fra SPiB i saken 



- I den nye avtalen får Sibu mindre fristasjon, og da går prisene opp for studentene 

- Ønskelig fra studentrådsleder i kongsberg at SPiB går inn i saken nå, venter vi til at 
avtalen er i boks er vi for sent ute 

- SPiB er litt mellom barken og veden, og både Sibu og HiBu ønsker at SPiB skal ”være 
på lag med dem” 

- Nestleder i SPiB synes Sibu bør få fristasjon  

- HiBu og Sibu er på noen områder uenig om forståelsen av KD ang. fristasjon 

- Fristasjon skal være dedikert til bare studenter, og her er det litt uenighet 

- SPiB må velge det som er best for studentene, det er det som er jobben vår 

- Vi bør jobbe for at det blir fristasjon i nær framtid i følge leder i drammen 

- Det er ikke bare kantine friarealer som Sibu etterspørr det er også kontorlokaler 

- Det finnes en forskrift som gjelder dette område, vi tar saken igjen på et 
parlamentsmøte, hvor alle får lest igjennom forskriften først 

- Saken kan klages inn for KD, så avgjør de saken 

- HiBu sier at de ikke har penger til å betale leie 

- Ønskelig at styreleder i Sibu deltar i saken 

- Saken tas opp igjen på neste møte 

- Den nye studentorganisasjonen skal ha kr 20 mindre i semestret enn nå, så hva vi skal 
gjøre med det, må vi ta opp senere 

 
 
Vedtakssaker:  
 
15/10: Fordeling av penger mellom de tre studentrådene  

- Skal vi følge fordelingen som HiBu oppgir til Sibu, eller skal vi finne en annen 
ordning? 

- Forslag til vedtak: Tredeling av pengene til studentrådene fra Sibu.  

- Vedtak: Vedtatt enstemmig at vi foretar en tredeling framover  
 
16/10: Søknad om støtte til Hemsedaltur 

- Hønefoss føler seg utelatt, og mener at vi ikke skal støtte turen  

- Grunnen til at Kongsberg har så mange påmeldte er at de har en ressursperson som 
brenner for slike turer 

- Hønefoss og Drammen har fått sen informasjon om turen, og ønsker å bli tatt med i 
prosessen tidligere 

- Helt fra starten av planleggingen av turen burde de sosialt ansvarlige deltatt 

- Tilfeldig at det er 22 stykker fra Drammen som deltar, det hadde vært flere deltakere 
om informasjonen kom tidligere 

- Informasjonen har blitt lagt ut på Facebook, Black Board og hibustudent.no 

- Mange har vært interessert i turen fra Drammen, men sosialt ansvarlig har hatt for 
liten informasjon om arrangementet 

- Det er totalt 125 studenter som deltar fra Kongsberg og Drammen. 

- Man bør jobbe for at en tilsvarende Hemsedaltur kan bli et fast arrangement 
framover.  

- SPiB skal være pådriver når det skjer noe på tvers av studiestedene, men viktig at vi 
har hovedfokus på å støtte studentaktiviteter, og denne turen er åpen for alle 

- Forslag til vedtak: Ikke støtte Hemsedalturen 

- Vedtak: Vedtatt mot tre stemmer at SPiB ikke støtter arrangementet 

- SPiB er positive til arrangementet, og håper at en tilsvarende tur arrangeres neste år, 
men at prosessen starter tidligere 

 
17/10: Oppmøte på Parlamentsmøter 



- Forslag til vedtak: Forslag om 75 % oppmøte for å få attest på verv i SPiB. Forslaget 
gjelder fra første møte i 2010. Høstsemesteret 2009 vil ikke ha noen innvirkning.  

- Vedtak: Enstemmig vedtatt at man må ha 75 % oppmøte for å få attest fra SPiB.  
 
Evt.  
 
18/10: Internasjonalt ansvarlig i Drammen og Kongsberg 

- Ønskelig med internasjonalt ansvarlig i Drammen og Kongsberg også 

- På denne måten kunne det vært en tettere dialog mellom de tre campusen 

- Det hadde også vært bedre for studentene dersom de hadde en kontaktperson på hver 
campus 

- Studentrådene tar opp saken på neste studentrådsmøte 

- Studentrådslederne sender mail til Madeleine og Eseda med navn og tlf. til 
internasjonalt ansvarlige. 

 
 


